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МЕТОДИКА ПЛАНУВАННЯ ЛОГІСТИЧНИХ СИСТЕМ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Актуальність методики планування логістичних систем підприємства 

зумовлена зростаючими вимогами клієнтів до якості, швидкості та надійності 

логістичних послуг. У сучасних умовах конкуренції ефективна логістика є 

ключовим фактором задоволення споживчих потреб і підвищення 

рентабельності бізнесу. Системний підхід до планування логістичних процесів 

дозволяє підприємству оперативно реагувати на зміни ринку та мінімізувати 

ризики. Це сприяє зміцненню конкурентних позицій і забезпеченню сталого 

розвитку. 

Методика планування логістичних систем підприємства складається з 

наступних пунктів:  

– аналіз логістичних потреб та вимог клієнтів. Необхідно проаналізувати 

потреби та вимоги клієнтів, щоб визначити основні напрямки логістичної 

діяльності підприємства; визначення мети та завдань логістичної системи. 

Необхідно визначити мету та завдання логістичної системи, щоб забезпечити 

відповідність логістичних процесів потребам та вимогам клієнтів; 

– вибір стратегії логістичної діяльності. Потрібно визначити стратегію 

логістичної діяльності, яка буде відповідати меті та завданням логістичної 

системи;  

– аналіз інфраструктури та ресурсів підприємства. Необхідно 

проаналізувати наявну інфраструктуру та ресурси підприємства, щоб 

забезпечити їх відповідність потребам логістичної системи;  
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– розробка плану логістичної системи. На основі аналізу вимог клієнтів, 

мети та завдань логістичної системи, вибраної стратегії та наявних ресурсів 

необхідно розробити план логістичної системи;  

– визначення процесів логістичної діяльності. Необхідно визначити 

процеси логістичної діяльності, які відповідають плану логістичної системи та 

забезпечать відповідність вимогам та потребам клієнтів;  

– оцінка ефективності логістичної системи. Потрібно оцінити 

ефективність логістичної системи, щоб забезпечити її відповідність меті та 

завданням;  

– управління ризиками;  

– впровадження логістичної системи. Після розробки та оцінки 

логістичної системи, необхідно впровадити її на підприємстві та забезпечити 

необхідну підтримку для її ефективного функціонування; моніторинг та аналіз 

результатів. Після впровадження логістичної системи, потрібно проводити 

моніторинг та аналіз результатів, щоб виявляти можливі проблеми та 

покращувати її ефективність та ефективність логістичної діяльності 

підприємства в цілому [1].  

Методика планування логістичних систем підприємства допомагає 

забезпечити ефективну та ефективну логістичну діяльність, що відповідає 

потребам та вимогам клієнтів. Крім того, вона допомагає підприємству 

зменшити ризики та підвищити конкурентоспроможність в ринкових умовах.  

Аналіз логістичних потреб та вимог клієнтів є одним з перших етапів 

методики планування логістичних систем підприємства. Цей етап передбачає 

проаналізувати потреби та вимоги клієнтів, щоб визначити основні напрямки 

логістичної діяльності підприємства.  

Аналіз потреб та вимог клієнтів полягає в оцінці того, що саме потрібно 

клієнтам від логістичної діяльності підприємства, які їх вимоги та як ці вимоги 

пов'язані з логістичними процесами. Це може включати вивчення потреб 

клієнтів у певних продуктах або послугах, рівня сервісу, часу доставки, якості 

продукції, вартості та інших факторів, які можуть впливати на задоволеність 

клієнтів та їх рішення щодо придбання продукту.  

Після збору та аналізу даних про потреби та вимоги клієнтів, 

підприємство може визначити основні напрямки логістичної діяльності, щоб 

забезпечити відповідність вимогам та потребам клієнтів. Наприклад, якщо 

клієнти часто звертають увагу на час доставки, підприємство може 

сконцентруватись на швидкісних та надійних логістичних процесах. Якщо ж 

клієнти надають перевагу якості продукту, то підприємство може зосередитись 

на ретельній якості контролю та підвищенні якості продукції.  

Аналіз логістичних потреб та вимог клієнтів також допомагає 

підприємству розуміти, які пріоритети необхідно встановити в логістичній 

діяльності, щоб задовольняти потреби клієнтів та бути конкурентоспроможним 

на ринку. Це може допомогти визначити, які зміни потрібно внести у 
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логістичну систему підприємства, щоб вона стала ефективнішою та 

ефективнішою в контексті вимог та потреб клієнтів [2].  

Отже, аналіз логістичних потреб та вимог клієнтів є важливим етапом в 

плануванні логістичної системи підприємства. Він допомагає підприємству 

зрозуміти, що саме потрібно його клієнтам та які їх вимоги пов’язані з 

логістичними процесами; визначити, які напрямки логістичної діяльності 

необхідно розвивати, щоб забезпечити відповідність вимогам та потребам 

клієнтів, а також підвищити конкурентоспроможність підприємства. Це дає 

можливість визначити, які основні напрямки логістичної діяльності необхідно 

розвивати, щоб забезпечити відповідність вимогам та потребам клієнтів.  
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ДРАЙВЕРИ ТА РИЗИКИ БАНКІВСЬКОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ 

 

Протягом минулого року вітчизняний банківський сектор 

продемонстрував свою стійкість в умовах невизначеності зовнішнього 

середовища та здатність продовжувати підтримувати економічне 

відновлення. Стан капіталу та ліквідності українських банків є достатньо 

сильним. Якість їхніх активів залишається загалом стійкою до складного 

макрофінансового середовища: їхня прибутковість досягла найвищого рівня з 

моменту запуску вітчизняного банківського нагляду, головним чином завдяки 

вищим процентним ставкам. 

Незважаючи на солідні баланси та профіль ризику банків, потрібна 

обережність, враховуючи постійну високу геополітичну напруженість та 

пов'язану з нею невизначеність щодо макроекономічних перспектив. Хоча 

суб'єктам нагляду вдалося пережити нещодавні геополітичні потрясіння, 

частково завдяки загальній стійкості економіки, банки повинні залишатися 

пильними та регулярно оцінювати, як такі події можуть вплинути на їхню 

діяльність, операції та профіль ризику. У цьому контексті пріоритетом 

залишається усунення недоліків у системі управління кредитними ризиками, 

зокрема щодо раннього виявлення погіршення якості активів та застосування 

належного рівня пруденційних положень. Крім того, для підвищення здатності 

банків протистояти операційним збоям, спричиненим раптовими подіями, 


